



Президент Азербайджанской Республики во время ознакомления с экспозициями выставки Bakutel - 2016 посетил и белорусский стенд

30 ноября Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев и его супруга Мехрибан Алиева ознакомились с XXII Азербайджанской международной выставкой телекоммуникаций и информационных технологий - Bakutel 2016.

По информации организаторов, в выставке принимают участие 200 компаний из 18 стран. 9 стран - Австрия, Беларусь, Иран, Италия, Франция, Королевство Нидерландов, Словения, Турция и Хорватия на национальных стендах, наряду с ведущими компаниями своих стран, представляют как для Азербайджана, так и всего прикаспийского региона инновационные проекты, а также продукцию и услуги в области ИКТ.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1390>